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73% опрошенных новосибирцев готовы принять предложение о работе в
другой стране не раздумывая. Такова статистика службы
исследований HeadHunter. Опрос проводился с 15 декабря 2014 по 16
января 2015 года.

Каждый пятый не уверен в привлекательности для него указанной вакансии. 7 %
категорично не готовы никуда переезжать. Насиженное место для них в
приоритете из-за семьи и близких.

Наиболее привлекательными в плане работы 62 % новосибирцев назвали страны
Европы. 36% выбрали бы в Азию или в Австралию. 15 % — Латинскую Америку. 7 %
— Африку.

Из предпочитаемых для работы стран были указаны США, Германия, Канада, Китай,
Австралия, Австрия, Вьетнам, Таиланд, Малайзия, Индия.

16 % респондентов сказали, что не отказались бы работать в России, чтобы не
переезжать из-за работы за рубеж.
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